

## Ministerstvo průmyslu a obchodu

vyhlásilo dne 25. listopadu 2015 jednostupňovou veřejnou soutěž ve výzkumu, vývoji a inovacích podle zákona č. 130/2002 Sb. v **programu TRIO**.

**TRIO je programem** na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje se zaměřením na rozvoj potenciálu České republiky v oblasti klíčových technologií (KETs) **jako jsou fotonika, mikroelektronika a nanoelektronika, nanotechnologie, průmyslové biotechnologie, pokročilé materiály a pokročilé výrobní technologie.**

**Uchazečem (uchazečem-koordinátorem)** o podporu na projekt může být podnik – právnická i fyzická osoba, která vykonává hospodářskou činnost a která řeší projekt v účinné spolupráci s alespoň jednou výzkumnou organizací. **Dalšími účastníky projektu** mohou být podniky a výzkumné organizace (**tedy i VUT**). Vedle uchazeče-koordinátora se mohou na řešení projektu **podílet nanejvýše tři další účastníci projektu**. Počet projektů, v nichž bude subjekt spolupracovat jako "další účastník projektu", se neomezuje. **Výzkumné organizace mohou obdržet až 100% intenzitu podpory**, ale pouze na své nehospodářské činnosti, při splnění podmínek EU – viz zadávací dokumentace.

Podmínka řešení projektu v účinné spolupráci s výzkumnou organizací neplatí, pokud je uchazečem-koordinátorem subjekt, který splňuje definici výzkumné organizace – tedy může být i VUT. V takovém případě však na tohoto uchazeče bude pohlíženo jako na podnik, a to zejména při určování maximální přípustné intenzity podpory a zároveň musí tento uchazeč doložit, že zbylou část způsobilých nákladů projektu je schopen financovat z neveřejných zdrojů a doložit zajištění implementace výsledků do praxe. V takovém případě projekt nemusí být řešen v účinné spolupráci více subjektů.

**Každý subjekt** smí podat **jako uchazeč-koordinátor maximálně tři návrhy projektů**.

U projektů, které budou podpořeny v první veřejné soutěži v programu TRIO, se předpokládá:

- zahájení řešení v období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016,
- ukončení řešení nejpozději do 31. 12. 2020,
- doba trvání řešení projektu maximálně 48 měsíců.

**Maximální výše účelové podpory** jednoho projektu je stanovena na **20 mil. Kč**. Zahájení poskytování podpory bude v průběhu roku 2016, po vyhlášení výsledků veřejné soutěže.

**Podrobnosti** k podmínkám veřejné soutěže jsou uvedeny v **zadávací dokumentaci** a souvisejících dokumentech, které jsou dostupné na webu poskytovatele (<http://www.mpo.cz/cz/podpora—podnikani/vyzkum—a—vyvoj/> )

Žádost o podporu programového projektu musí být do veřejné soutěže podána na předepsaných formulářích, vytištěných jako závěrečná fáze (poslední krok) vyplňování [interaktivní elektronické přihlášky](#), a to v jednom vyhotovení. Žádost musí být doručena do podatelny MPO, do 12 hodin 15. 1. 2016 nebo podána na poště nejpozději **15. 1. 2016** (rozhodující z hlediska dodržení stanovené soutěžní lhůty je razítko podatelny MPO nebo razítko pošty).

**Návrhy projektů k podpisu rektora VUT předkládejte na odd. VaV FSI nejpozději do 11.1.2016.**